

2023义乌房地产交易会



现场成交活跃 市场信心提振

2023 义乌房交会圆满落幕

成交额超3.88亿元

6月25日16:00,2023义乌房地产交易会顺利闭幕。本届展会由义乌市建设局主办,义乌市融媒体中心、金华市新闻传媒中心承办,义乌市房地产行业协会、义乌市房地产经纪行业协会协办。本届展会人气指数、成交数据双双超越市场预期,为义乌房地产市场稳步回暖注入强劲信心。

成交活跃 力促信心提振

今年以来,义乌实施多项房产"新政",房地产市场于三四月份呈现明显复苏势头。此后,受需求不稳定等因素影响,行情出现阶段性回调。在此背景下,2023义乌房交会备受关注,成为业界预判下半年市场行情的"风向标"。

6月23日,汇聚20多个品牌40余楼盘的

2023 义乌房交会,在义乌国际博览中心隆重开幕,金华各县(市、区)建设部门相关负责人参加开幕仪式。来自房交会组委会的统计数据显示,为期三天的展会共吸引约9000人次到场,其中购房市民多为刚性需求和改善置业者。

不少参展商表示,在当前市场环境下,义乌

房交会的人气超过展前市场预期,折射出义乌房地产市场发展韧劲较强、潜在需求仍大等特点,更多新客户的到访,也将进一步促进项目去化,提振市场信心。满满的人气指数,带来亮眼的成交数据。本届展会共成交商品房143套,成交金额超3.88亿元。

政策精准 助推市场回暖

房地产市场的稳步回暖,需要供给端、需求端和政策端形成合力、同频共振。为办好2023义乌房交会,主管部门市建设局提前调研、精准施策,出台多项举措为展会蓄势增能。其中,义乌市新增10亿元集聚建设房票

使用额度,以支持刚性和改善型住房需求,成为

展則最大政東利好。 房交会期间,"房票"

房交会期间,"房票"政策延续的利好效应集中体现。在展会成交的143套商品房中,使用"房票"的占69套,面积8324平方米,总额8775万元,

带动商品房销售约2.25亿元。

此外,房交会专设政策咨询区,邀请建设局、 人社局、住房公积金中心、城投集团、中国银行等 相关单位,现场提供政策咨询三服务,解答购房疑 难问题,受到市民欢迎。

汇聚合力 共谋发展新篇

2023义乌房交会为政府、房企、消费者建立了一个集品牌展示、信息交流、政策服务等于一体的综合性服务平台。展会的顺利举办,不仅为市场需求注人购房信心,也凝聚了房企深耕义乌的发展共识。

"房交会在社会各界人士的关心和支持下召开,充分展现了市委、市政府对城市建设、房地产行业实现良性发展的高度重视。"在展会开

幕式上,双江湖集团负责人表示,该集团未来将以 更多高品质、高舒适性的人居项目,为义乌高质量 建设"世界小商品之都"增光添彩。

近年来,除了商城、建投等本地房企,滨江、美的、华润等房企品牌也持续深耕义乌,成为推动义乌人居品位提升的重要力量。房企在义乌的长远发展,与义乌经济社会持续繁荣紧密相关。去年,义乌多项主要经济指标增速位居全省17强县市

区前列;居民人均可支配收入连续16年位居全省县市第1位。今年一季度义乌地区生产总值同比增长7.3%,位居全省十七强县第一,二季度经济运行持续好转、社会预期持续改善,为实现"全年红"赢得优势。义乌强劲的经济发展动能,正是更多房企入驻义乌、深耕义乌的底气,也是义乌房地产市场在本轮市场周期中稳步复苏和持续实现平稳健康发展的底盘。

义乌市建设局 主办 **2023义乌房地产交易会**

现场直播

2023义乌房地产交易会

义乌市建设局 主办 2023义乌房地产交易会 政策服务区













全媒体记者 张云飞/文 通讯员 陈义娟/摄





